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Про запит на публічну інформацію 

 

Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

розглянув електронне звернення Моісеєнка О. що надійшло листом Міністерства 

соціально\ політики України від 11.12.2024 № 436/0/98-24/314, щодо висновку 

про стан здоров’я особи, яка через порушення функцій організму не може 

самостійно пересуватися та самообслуговуватися і потребує надання соціальних 

послуг з догляду, та в межах  повноважень інформує. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 

Потребу хворого в постійному сторонньому догляді визначають медико-

соціальні і лікарсько-консультативні комісії. Медико-соціальні експертні комісії 

вказують на потребу в сторонньому догляді особам з для осіб з інвалідністю І А, 

Б групи у довідці до акта огляду медико-соціальною експертною комісією, -

форма 157-1/0, що затверджена наказом МОЗ № 577 від 30.07.2012. 

Іншим особам потребу у постійному сторонньому догляді визначають 

лікуючі лікарі та лікарсько-консультативні комісії, що підтверджують 

відповідними висновками: 

Висновок про наявність когнітивних порушень у громадян похилого віку, 

внаслідок яких вони потребують надання соціальної послуги з догляду на 

непрофесійній основі, - форма № 080-2/о та  Висновок про наявність порушення 

функцій організму через які невиліковно хворі особи не можуть самостійно 

пересуватися та самообслуговуватися і потребують соціальної послуги з догляду 

на непрофесійній основі,- форма № 080-4/о, які затверджено наказом МОЗ 

від 09 березня 2021 р. № 407 «Про затвердження форм первинної облікової 

документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах 
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охорони здоров’я», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15 квітня 

2021 року за № 510/36132; 

Висновок лікарської комісії медичного закладу щодо необхідності 

постійного стороннього догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок 

психічного розладу, за формою затвердженою наказом МОЗ від 31 липня 2013 р. 

№ 667 «Про затвердження форми висновку лікарської комісії медичного закладу 

щодо необхідності постійного стороннього догляду за особою з інвалідністю I 

чи II групи внаслідок психічного розладу та Інструкції про порядок його 

надання», що зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2013 р. за 

№ 1666/24198. 

 

 

В. о. директора Департаменту 

медичних послуг                                                                           Андрій ГАВРИЛЮК 
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